

Pronova BKK, 67058 Ludwigshafen

20 2FD5 CB40 DF D000 D22B DV 05.25 0,95 Deutsche Post



*K4007*677823*0001055*02*

abacus Personaldienstleistungen GmbH Wredestr. 18 97082 Würzburg

Postanschrift

Pronova BKK 67058 Ludwigshafen

Kontakt zu uns

Tel. 0511 93638-3798 Fax 0511 93638-9798

E-Mail firmenservice@pronovabkk.de

Pronova BKK-App

pronovabkk.de/app

Bearbeitet von

Jessica Reeps

Betriebsnummer 76277452

30.04.2025

Unbedenklichkeitsbescheinigung Beitragskonto: 76277452

Guten Tag,



☑ die Gesamtsozialversicherungsbeiträge und Umlagen in den letzten 6 Monaten rechtzeitig nachgewiesen und gezahlt worden sind und derzeit keine Beitragsrückstände bestehen.

Sofern diese Unbedenklichkeitsbescheinigung für Zwecke der Haftungsfreistellung nach § 28e Abs. 3b in Verb. mit Abs. 3f Satz 1 SGB IV verwendet wird, wirkt sie für den Zeitraum von 3 Monaten nach Ausstellung.

derzeit keine Beitragsrückstände bestehen. Diese Unbedenklichkeitsbescheinigung gilt bis zu dem nächsten Fälligkeitstag der Gesamtsozialversicherungsbeiträge, der auf den Tag der Ausstellung dieses Schreibens folgt.

Die Zahl der gemeldeten Beschäftigten, für die derzeit Beiträge gezahlt werden, beträgt 1.

Diese Bescheinigung ist keine Bestätigung über die Vollständigkeit und Richtigkeit der Beitragszahlung.

Beste Grüße

Pronova BKK 67058 Ludwigshafen

Jessica Reeps Pronova BKK

Pronova BKK Rheinallee 13 67061 Ludwigshafen HypoVereinsbank IBAN DE45 7002 0270 0667 5625 46 BIC HYVEDEMMXXX IK-Nummer 106492393

